



ZRT 2025 Groove Depth Meter

- ▶ Instrument for measuring and checking the groove depth of grindometers
- ▶ The ideal addition to our ZGR 2020 - 2024 Grindometers
- ▶ Easy to handle
- ▶ Easy to calibrate
- ▶ Reliable results

ZRT 2025 Rinnentiefe-Messer

- ▶ Gerät zum Messen und Überprüfen der Rinnentiefe von Grindometern
- ▶ Die ideale Ergänzung zu den ZGR 2020 - 2024 Grindometer
- ▶ Einfache Handhabung
- ▶ Leicht zu kalibrieren
- ▶ Präzise Resultate

FINENESS | MAHLFEINHEIT

Алматы (7273)495-231
Ангарск (3955)60-70-56
Архангельск (8182)63-90-72
Астрахань (8512)99-46-04
Барнаул (3852)73-04-60
Белгород (4722)40-23-64
Благовещенск (4162)22-76-07
Брянск (4832)59-03-52
Владивосток (423)249-28-31
Владикавказ (8672)28-90-48
Владимир (4922)49-43-18
Волгоград (844)278-03-48
Вологда (8172)26-41-59
Воронеж (473)204-51-73
Екатеринбург (343)384-55-89

Иваново (4932)77-34-06
Ижевск (3412)26-03-58
Иркутск (395)279-98-46
Казань (843)206-01-48
Калининград (4012)72-03-81
Калуга (4842)92-23-67
Кемерово (3842)65-04-62
Киров (8332)68-02-04
Коломна (4966)23-41-49
Кострома (4942)77-07-48
Краснодар (861)203-40-90
Красноярск (391)204-63-61
Курск (4712)77-13-04
Курган (3522)50-90-47
Липецк (4742)52-20-81

Магнитогорск (3519)55-03-13
Москва (495)268-04-70
Мурманск (8152)59-64-93
Набережные Челны (8552)20-53-41
Нижний Новгород (831)429-08-12
Новокузнецк (3843)20-46-81
Ноябрьск (3496)41-32-12
Новосибирск (383)227-86-73
Омск (3812)21-46-40
Орел (4862)44-53-42
Оренбург (3532)37-68-04
Пенза (8412)22-31-16
Петрозаводск (8142)55-98-37
Псков (8112)59-10-37
Пермь (342)205-81-47

Ростов-на-Дону (863)308-18-15
Рязань (4912)46-61-64
Самара (846)206-03-16
Санкт-Петербург (812)309-46-40
Саратов (845)249-38-78
Севастополь (8692)22-31-93
Саранск (8342)22-96-24
Симферополь (3652)67-13-56
Смолensk (4812)29-41-54
Сочи (862)225-72-31
Ставрополь (8652)20-65-13
Сургут (3462)77-98-35
Сыктывкар (8212)25-95-17
Тамбов (4752)50-40-97
Тверь (4822)63-31-35

Тольятти (8482)63-91-07
Томск (3822)98-41-53
Тула (4872)33-79-87
Тюмень (3452)66-21-18
Ульяновск (8422)24-23-59
Улан-Удэ (3012)59-97-51
Уфа (347)229-48-12
Хабаровск (4212)92-98-04
Чебоксары (8352)28-53-07
Челябинск (351)202-03-61
Череповец (8202)49-02-64
Чита (3022)38-34-83
Якутск (4112)23-90-97
Ярославль (4852)69-52-93

Россия +7(495)268-04-70

Казахстан +7(7172)727-132

Киргизия +996(312)96-26-47

Extended use of a grindometer can lead to wear of the surface and thereby alter the groove depth. For this reason, the effective depth has to be checked periodically.

Längerer Gebrauch eines Grindometers kann zum Verschleiss der Oberfläche führen. Dadurch kann sich die tatsächliche Rinnentiefe verändern. Diese muss deshalb von Zeit zu Zeit überprüft werden.

Application areas

- Measuring instrument for a quick and precise control of all kinds of grindometers
- This control has to be carried out as instructed in the standard DIN EN 21524

Standard delivery

- 1 groove depth meter
- 1 calibration plate
- 1 certificate of manufacturer
- 1 storage box

Options

- ACC600 calibration and certification incl. certificate
- ZGR 2020-2024 Grindometers
- ACC031 scraper for grindometer

Handling

- Calibrate the groove depth meter.
- Put the groove depth meter vertically to the marking onto the required place
- Tilt the ZRT 2025 slightly forwards and backwards in order to receive the smallest reading of the digimatic indicator.
- Take the average value out of three measurements.

Technical specification

Material bearing ruler	stainless steel, hardened, thermal isolated / nichtrostender Stahl, gehärtet, thermisch isoliert	Werkstoff Aufgelagene
Measuring range	1.68 mm [0.07"]	Messbereich
Resolution	1 µm [0.04 mil]	Auflösung
Display	digital	Anzeige
Length	117 mm [4.61"]	Länge
Width	90 mm [3.54"]	Breite
Height	40 mm [1.57"]	Höhe
Weight	406 g [0.81 lbs]	Gewicht
Weight calibration plate	376 g [0.75 lbs]	Gewicht Kalibrierblock
Standards	ASTM D1210, ASTM D1316, EN 21524 [withdrawn / zurückgezogen 2002]	Normen
Warranty	2 years / Jahre 1 year digimatic indicator / 1 Jahr Messuhr	Gewährleistung

Anwendungsgebiete

- Messgerät zur raschen und präzisen Überprüfung von Grindometern jeglicher Art
- Diese Überprüfung wird in der DIN EN 21524 vorgeschrieben

Standardlieferung

- 1 Rinnentiefe-Messer
- 1 Kalibrierblock
- 1 Hersteller-Zertifikat
- 1 Aufbewahrungsbox

Optionen

- ACC600 Kalibrierung und Zertifizierung inkl. Zertifikat
- ZGR 2020-2024 Grindometer
- ACC031 Schaber zu Grindometer

Handhabung

- Den Rinnentiefe-Messer kalibrieren.
- Das ZRT 2025 senkrecht zur Markierung der Rinnentiefe an der gewünschten Stelle aufsetzen.
- Das ZRT 2025 rückwärts und vorwärts neigen, um den kleinsten Wert auf der Anzeige der Messuhr festzustellen.
- Den Mittelwert aus drei Messungen berechnen.

Technische Daten

Алматы (7273)495-231
Ангарск (3955)60-70-56
Архангельск (8182)63-90-72
Астрахань (8512)99-46-04
Барнаул (3852)73-04-60
Белгород (4722)40-23-64
Благовещенск (4162)22-76-07
Брянск (4832)59-03-52
Владивосток (423)249-28-31
Владикавказ (8672)28-90-48
Владимир (4922)49-43-18
Волгоград (844)278-03-48
Вологда (8172)26-41-59
Воронеж (473)204-51-73
Екатеринбург (343)384-55-89

Иваново (4932)77-34-06
Ижевск (3412)26-03-58
Иркутск (395)279-98-46
Казань (843)206-01-48
Калининград (4012)72-03-81
Калуга (4842)92-23-67
Кемерово (3842)65-04-62
Киров (8332)68-02-04
Коломна (4966)23-41-49
Кострома (4942)77-07-48
Краснодар (861)203-40-90
Красноярск (391)204-63-61
Курск (4712)77-13-04
Курган (3522)50-90-47
Липецк (4742)52-20-81

Россия +7(495)268-04-70

Магнитогорск (3519)55-03-13
Москва (495)268-04-70
Мурманск (8152)59-64-93
Набережные Челны (8552)20-53-41
Нижний Новгород (831)429-08-12
Новокузнецк (3843)20-46-81
Ноябрьск (3496)41-32-12
Новосибирск (383)227-86-73
Омск (3812)21-46-40
Орел (4862)44-53-42
Оренбург (3532)37-68-04
Пенза (8412)22-31-16
Петрозаводск (8142)55-98-37
Пермь (342)205-81-47

Казахстан +7(7172)727-132

Ростов-на-Дону (863)308-18-15
Рязань (4912)46-61-64
Самара (846)206-03-16
Санкт-Петербург (812)309-46-40
Саратов (845)249-38-78
Севастополь (8692)22-31-93
Саранск (8342)22-96-24
Симферополь (3652)67-13-56
Смоленск (4812)29-41-54
Сочи (862)225-72-31
Ставрополь (8652)20-65-13
Сургут (3462)77-98-35
Сыктывкар (8212)25-95-17
Тамбов (4752)50-40-97
Тверь (4822)63-31-35

Киргизия +996(312)96-26-47

Тольятти (8482)63-91-07
Томск (3822)98-41-53
Тула (4872)33-79-87
Тюмень (3452)66-21-18
Ульяновск (8422)24-23-59
Улан-Удэ (3012)59-97-51
Уфа (347)229-48-12
Хабаровск (4212)92-98-04
Чебоксары (8352)28-53-07
Челябинск (351)202-03-61
Череповец (8202)49-02-64
Чита (3022)38-34-83
Якутск (4112)23-90-97
Ярославль (4852)69-52-93

<https://zehntner.nt-rt.ru/> || zra@nt-rt.ru